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0. Fitxa Tècnica
OBJECTIU: Conèixer la valoració de l’assignatura i l’actuació docent del professorat per part de l’alumnat i descobrir aspectes a potenciar o millorar

REALITZACIÓ DE LA CONSULTA: Gestió acadèmica del Diploma Sènior Universitari en Ciència, Tecnologia i Societat

PERÍODE: 20 de gener de 2025 - 2 de febrer de 2025

POBLACIÓ D’ESTUDI: Estudiantat matriculat en “Visió i audició” durant el 1r quadrimestre del curs acadèmic 2024-2025

Característiques metodològiques
Instrument Consulta
Població total 33
Percentatge de participació 78.8%
Format Digital
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1. Valoració de l’Assignatura
1.1 Valora l’interès dels continguts de l’assignatura
* Escala de valoració: d’1 (Molt poc interessant) a 5 (Molt interessant)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 1 3.8 4 15.4 21 80.8 4.8 0.51
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Mitjana
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1.2. Es correspon l’avaluació amb els objectius i el nivell de l’assignatura?
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5 No ho sé
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 1 3.8 5 19.2 17 65.4 3 11.5 4.7 0.56
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1.3. Indica la teva satisfacció global amb aquesta assignatura:
* Escala de valoració: d’1 (Molt insatisfet/a) a 5 (Molt satisfet/a)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 7 26.9 19 73.1 4.7 0.45
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Mitjana
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1.4. Què és el que més i menys t’agrada de l’assignatura? Quins canvis proposaries?

Respostes
- +++El coneixement de la visió i de l’audició humanes. ++Es podria incloure en l’apartat de ciències de la salut. —Potser massa
exahustiu. No cal tant temps
- Cap canvi m’agradat molt.
- El descobrir que desconeixem la complexitat de la vista i la oida.. han sigut unes classes plenes de formació i experiència.
- Em sembla correcta la manera de tractar els dos temes donà la informació que s’espera amb un to amè
- L’asignatura es molt interessant. No tinc cap proposta de canvi.
- La combinación de profundidad y detalles con un nivel y una metodología (powerpoint, prácticas, materiales en mano, explicaciones
generales y personalizadas, cercanía de la profesora, respuesta a preguntas y dudas en clase) que lo hace todo comprensible, todo lo
cual invitaba a seguir las clases, querer aprender, realizar las actividades. Iría bien, me parece, que el alumno recibiera pronto el
resultado de sus pruebas parciales para así hacerse una idea de hasta qué punto está alcanzando los aprendizajes esperados.
- M’agrada que a part del l’explicació de com funcionen l’oïda i la visió, ens expliqin com es van deteriorant, quines malalties hi ha i
quines són comuns a la nostra edat i com prevenir-les i tractrar-les. I saber on podem anar.
- M’han agradat els continguts i la profesora.
- Molt interessant aquesta assignatura. Fent un recull de les coses més importants per entendre dos dels sentits més importants, la
visió i l’audició. Molt interessants les pràctiques!
- Que sigui funcional per a la vida diaria
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1.5. Recomanaries aquesta assignatura?

Respostes %
Sí 25 96.2
No 1 3.8
TOTAL 26 100.0
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2 Valoració professora CRISTINA ROVIRA
2.1. Valora el grau d’accessibilitat per part del professorat a l’hora de realitzar consultes sobre la matèria.
* Escala de valoració: d’1 (Molt baix) a 5 (Molt Alt)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 0 0 3 11.5 23 88.5 4.9 0.33

4.9
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2.2. Valora el teu grau de conformitat respecte la següent frase: “Penso que el/la professor/a és un/a bon/a
docent”
* Escala de valoració: d’1 (Molt en desacord) a 5 (Molt d’acord)

1 2 3 4 5
Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Respostes % Mitjana Desv. tipus

0 0 0 0 1 3.8 2 7.7 23 88.5 4.8 0.46
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